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Sehr geehrter Herr Fock,
Als engagiertes Unternehmen in Lübeck wende ich mich an Sie mit der Bitte um Unterstützung in Form einer Sachspende.
Der Inner Wheel Club Lübeck organisiert in diesem Jahr eine Tombola, deren Erlös dem Projekt „Starke Mädchen“ zugutekommt. Ziel des Projektes ist es, sozial benachteiligten Mädchen im Alter von 7 bis 17 Jahren Zugang zu Kursen für Selbstbehauptung und -verteidigung zu ermöglichen.
Die Tombola findet am 1. Advent, dem 30. November 2025, statt und ein besonderes Kinoerlebnis in Ihrem Haus, in Form z.B. von Gutscheinen, wäre ein besonders attraktiver Preis, der speziell junge Menschen ansprechen würde. Solche Erlebnisse hätten das Potenzial, die Aufmerksamkeit vieler Teilnehmer*innen auf unsere Tombola zu lenken und gleichzeitig die Bedeutung unseres Projektes zu unterstreichen.
Unser Ziel ist es, junge Menschen frühzeitig auf Themen wie Gewaltprävention und Selbstbewusstsein aufmerksam zu machen und mir unserem Projekt „Starke Mädchen“ möchten wir nicht nur praktische Fähigkeiten vermitteln, sondern auch Resilienz fördern. Wir sind davon überzeugt, dass es enorm wichtig ist, bereits in jungen Jahren zu lernen, wie man sicher agiert und Konflikte selbstbewusst meistert.
Herr Fock, gerne komme ich persönlich bei Ihnen vorbei, um Ihnen das Projekt näher vorzustellen und alle Fragen zu klären. So können Sie sich ein genaues Bild davon machen, wie Ihre Unterstützung den Mädchen hilft und welche positiven Veränderungen wir gemeinsam bewirken können.
Mit Ihrer Sachspende tragen Sie direkt dazu bei, Mädchen in schwierigen Lebenslagen zu stärken und ihnen Werkzeuge für eine selbstbewusste Zukunft an die Hand zu geben.
Für Rückfragen oder eine Terminvereinbarung stehe ich Ihnen gerne unter 0176-6462 4723 oder mail@carinaschaefer.de zur Verfügung. Bei Bedarf stellen wir Ihnen gerne eine Spendenquittung aus.
Vielen Dank im Voraus für Ihre Zeit und Unterstützung. 
Gemeinsam können wir Großes bewirken!
 
Mit freundlichen Grüßen
Carina Schaefer
Aktuelle Club Vize-Präsidentin und
Club Präsidentin 2025-2026
Inner Wheel Club Lübeck
www.iwc-luebeck.de 
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